ROEMHELD

HILMA = STARK

Bbinyck 11-14 R

1 4.120

MalVHHbIE TUCKN C KOHLEHTPUYECKNUM 3a)KMMOM
Makc. cuna 3axuma 6.5 n 9 KH, wmpunHa ry6ok 40 n 65 mm, AByCTOPOHHEro
AeNCTBUA, MaKC. X0A 3a)Kuma 5 n 8 mm, makc. pabouee gaBneHue 250 6ap

MpumeHeHune

MawvHHble TUCKU NpUMEHAITCA Npu obpaboTke
3aroToBoK CTabunbHON GOPMbl B OAHO- ¥
MHOTFOMO3ULMOHHBIX NPUCNOCOONEHNAX.
bnaropapa cBoeli KOMMAKTHON  KOHCTPYKLUK
OHM MOryT ObiTb pa3smeLlieHbl B OrpaHM4YeHHOM
npocTpaHcTBe. MalnHHbIE  TUCKM  OCOBGEHHO
BOCTpebOBaHbl B CEPUMHOM MPOM3BOACTBE C
aBTOMATUYECKVM PeXNMOM paboTbi.
Mcnonb3oBaHune UMAMHApa  [ABYCTOPOHHEro
AeNCTBA B COYETAaHWM C LeHTPann3oBaHHOMN
CMa3KoW U1 HafeXHOW 3aWuTol OT CTPYXKKMN
rapaHTMpyeT  HafleXHOCTb  TEXHONOrMYecKoro
npotecca.

OnucaHune

MawuHHble TUCKM C  YHKUMEN KOHLEHTpU-
4eCcKoro 3akMma COCTOAT W3 Y3KOro Kopmnyca
C 2 BCTPOEHHBbIMU TUAPOLMAMHAPAMN.

Cuna, pa3BrBaemas MOPLUHAMMW, BO3[eNCTBYyeT
Ha Kynucy, yepe3 KOTOpyl ABUXeHVe nepe-
[JAeTCA Ha 3aXWUMHble TOM3yHbl, NpU 3ToM
[JOCTUraeTcA UX CUMHXPOHHOE nepemeLleHne K
LieHTpYy.

Bce oTBepctva AnA Kpenexa v MNOAKIoYeHUA
Haxo@ATcA B AOHHOWM vacTu AnAa obecreyeHunn
pacrnofioxeHnsA HEeCKONbKUX TouyeK 3akuma B
OorpaHM4YeHHOM NPOCTPaHCTBE.

Ecnu KpeneXx CHM3y HeBO3MOXeH, TO mnpu-
MeHAeTCA rMepexopHas naWTa ¢ TPYOHbIM
NOAKJIIOYEHEM  MAM  MOABOAOM MO Mpo-
CBEpfieHHbIM  KaHanam. B KauectBe npwu-
HafeXHOCTen [OCTYMHbl 3aroToBKU yOoK,
KoTopble MOryT popabaTtbiBaTbCcA ANA apanTa-
LMW K KOHTYpY 3aroTOBKMU.

YKa3saHusA no npMMeHeHuto

MawwHHble TUCKU npeAHa3HayeHbl TONbKO AnA
BHELUHEro 3a)K1Mma 3arotoBKU.

He 6onee u4em wuepe3s 500 UMKIOB 3axuma
HeobXOAUMO OCYLLECTBAATb CMa3Ky NOCPEACTBOM
CUCTEMbI LIeHTPaIM30BaHHOW CMa3Ku.

[na obecneyeHus rapaHTUM 3aKMMa 3aroTOBKMU
HMKOrfa He UCMONb3yTe XOf MOJIHOCTbIO.

Makc. gonyckaemas pabouas Tenepatypa 80 °C.
Ycnosua paboTel v ApyrMe  AaHHble - CM.
KaTanoxHbin nuct A 0.100.

Mpenmywecrea

@ OueHb KOMNaKTHaA KOHCTPYKLMsA

@ Bbicokana XecTKoCTb

@ Cuna ygepaHusa 60osblue Cunbl 3aXKUMa
@ lNosTOpAemocTb £0.02 Mm

® 2 Trnopasmepa

@ XoA3axmma 2x5n2x8mm

® [IByCTOpPOHHee fencTaune

@ Bo3moxkHOCTb 6ecTpybHOro nogknoueHns
® CveHHble ry6ku

@ HagexHas 3almTa OT CTPYKKMN

@ MNofBog LeHTpanM3oBaHHON CMa3Ku

@ MNonoxeHne Npu MoHTaxe: nioboe

KpenneHue csepxy

C NPUHaANEXHOCTbIO - nepexonHon nauTon
MopknioueHune no

npocBepsieHHbIM KaHanam

p==

i ——

MpuHUKN pa6oTbl

3axumHan

ry6ka \ Xop -=—¢

3axkuMHan

$—> Xop i ry6ka

KpenneHune cHusy

MopknioueHune no
npocBep/ieHHbIM KaHanam

COe,ElI/IHI/ITeﬂbHaﬂ BCTaBKa

nplllHaAﬂe)KHOCTl/l

3aXknMHble Fy6KI/I n nepexogHaa NanTa He BKIO-
YeHbl B KOMMJIEKT MOCTaBKMN MalUVMHHbIX TUCKOB "
3aKa3blBalOTCA OTAENbHO, KaK MPUHaANeXHOCTb.

Mpumep npumeHeHnA
KoHueHTpuueckunii 3axxum 8 ¢naHueB B NOBOPOT-
HOM 3a>XMUMHOM I'IpVICI'IOCO6J'IeHI/IM.

Romheld GmbH - Postfach 1253 - 35317 Laubach, Germany - Tel.: +49(0)6405 / 89-0 - Fax: +49(0)6405 / 89-211 AkTyanbHbie faHHble cm. www.roemheld.de

M3meHeHUA MOryT BHOCUTbCA 6e3 NpeABapuUTeIbHOro yBeJOMIEHNA



Cuna 3axunma 6.5 KH - Xopg 3akuma 2 x 5 mm
TexHnuYecKkne xapaktepuctukm « NMpuHagnexHoctu « Pasmepbl

Ne uspgennsa 4413-051

Awnarpamma cun sakuma
(BblcoTa 3aXKMMHOW Ty6KM 15 MMm)

TexHnuyeckne xapakTepucTukm MepexogHasa nauTa (NPHaANEKHOCTD) I 8
Cvina 3axuma /rybka [kH] 6.5 Bec [kr] npw6n. 1.9 E
Cvina ypepkaHus [kH] 8 Neuspenua 0441-305 g 6
Cvina pasxatus [kH] 0.5 P
MuH. pabouee fjaBneHne [6ap] 10 g4
Xog 3axuma [MMm] 2x5 e
MNoBTOpAEmMoOCTb [MMm] +0.02 2
3aXnma
LLInpuHa ry6km [Mm] 40 0
Makc. pacxog [em®/cek.] 25 0 50 100 150 200 250
Pacxop Macna Ha xog, 3axum  [cm’] 6.4 Pabouee gasnenue [6ap]
Pazxum [cm’] 3.2
Bec [krlnpn6n.2.4
o
MpuHaANeKHOCTb: 215 [ O O
nepexopHas nnnTa 35 IC @ O o
Bupg cHms -1
A Yy 0 ——— — - T
35 =4 = BUHT c unnuHapuyeckoi ronoskoi M6 x 20
G} @ ’@ “e-{ Newspenus 3300-225
Q G} ; +44 Q,-.L.-, Q (BXOAWT B KOMMNEKT NOCTaBKM)
o
YnnotHutenbHoe Konbuyo 8 x 1.5
Ne n3genus 3000-275 (BXOAUT B KOMMIEKT MOCTaBKN)
s g e 8
o o o o
0 7 VA Y 0 Ao A Y 3
o O Vo (2] [sg] DO O aAXNM N pasxum
T T b T < T Tw © M6 x 8 rmy6. (8x) Kaxpoe ote. @10 H7 x 7 rny6. gnAa
14,5 I I COeAMHUTENbHbIX BCTaBOK 9210-132
A = 3axnm 14 oM o—"T 6 ¢ {} & 14 +0,02 (BKNIOUEHDBI B KOMMNEKT NOCTaBKM)
B = Pazxum 12 10,0027 A\'J S B (1)2 +0,02 CM. TaKXKe KaTanoXHbiin nuct F 9.300
A
— 12 +0,02——— B s 12 £0,02 LlenTpannsoBaHHas cmaska
$ = LlenTpanusosanHan cmaska 14— €}€3 O —— O @€3€ * 2 X C yNAOTHUTENbHBIM KONbLOM
14 +0,02 505 +0.02 505 +0.02 14,5 3001-842 (5x1 Mmm)
Rad P @10 H7x7 rny6. (4x)  (BKIIOUEHO B KOMMNIEKT NOCTaBKM)
2017 > Xoa 143 Xon <—
[= [003TA = 9
_‘—| I
[er}
=
o| S
%) +H
o) 2
C i 4, ®| 08/ =]o0r00]
oo} | i
40 I J 8 H7 (2x)
© © G1/8 (3% NG o G1/8 (3%
ol @lo Q‘ 9 © G & o @
47 Y $ g A K N E MpuHapneXxHoCTb:
- ){EHE - Lo o | 08 0,04]100 .
T [ \NePa - SN SYRA nepexogHas nauTa
LTX L} Buabl c 60koB
155 £0,05 L /Mé x 8 rny6. (8x)
© © & € Nt
o O o © -
© [inA BMHTa C uunuHgpuyeckon ronoskon M6
2™ 3 3| /' DINENISO 4762

anIHaAﬂe)KHOCTb:
nepexoAaHasa nanTa
Bup ceepxy

2 AKTyanbHble gaHHble cM. www.roemheld.de Rémheld GmbH

14.120/11-14R N3meHeHus MOTyT BHOCUTbCA 6e3 npeaBapuTenbHOro yBegomMneHumna



Cuna 3axkuma 9 KH « Xog 3axkuma 2 x 8 mm
TexHnuyeckne xapakrepuctukm « lMpuHagnexHoctu « Pasamepbl

Ne uspgenusa 4413-151 Awnarpamma cun saXuma
(BblcoTa 3aXKMMHOM ry6KM 25 MMm)
TexHNUYeCKne XxapaKTepucTukmn MepexopgHaa nanTa (NpUHaANEKHOCTD) Iz 10
Cuvna 3axkuma /ry6ka [kH] 9 Bec [kr] npu6an. 3.5 é
Cwvna ypep»KaHusa [kH] 15 Newuspenusa 0441-315 $ 8
Cwuna pasxatusa [kH] 0.5 ® 5
MuiH. paboyee faBneHune [6ap] 10 E
Xop 3axnma [Mm] 2x8 Y 4
MNoBTOpsiemocTb [MmMm] +0.02
3aXxXKnMma
LnpuHa ry6kmu [MMm] 65 2
Makc. pacxon [em®/cek.] 50
Pacxop Macna Ha xop 3axum  [cv’] 14.2 0
P [CM3] 6.0 0 50 100 150 200 250
A3XKNUM . §8 g‘ Pa6ouee nasnenue [6ap]
Bec [kr] npnbn. 6 = -
22,5
3
077 .
nPIIIHaAﬂe)KHOCTb: 16,5 N\ Bunt c LUUNUHAPUYECcKon ronoskoin M8 x 20
nepexonHas nNANTa | N°wumspgenna 3301-263
p A (BXOAUT B KOMNNEKT NOCTaBKM)
Bupg cHuzy lly
L} | 1}
YnnoTHuTenbHoe Konbyo 8 x 1.5
N n3penua 3000-275 (BXOAWT B KOMM/IEKT MOCTaBKM)
ja) ja)
8 3 s 8
o H H )
H © o) H
8 ® ‘8‘9; ‘% o ‘8 88 r 8 M8 x 10 rny6. (8x)
 —— 24 +0,02
A = 3axum 2222 €J€§é; é} é [a Or e 16,5 0,02 3aXum n pasxum
, ,5 +0,
B = Pazxum 16,5 +0,02 e A B\ Kaxgoe ot8. @10 H7 x 7 rny6. ans
S = LleHTpanu3oBaHHas cMa3ska 0 0 COeJMHNTENbHbIX BCTaBOK 9210-132
A (BKNOYEHbI B KOMMIEKT NOCTaBKM)
16,5 +0,02 {) B g\ 16,5 +0,02 CM. Takxe KaTanoxXHbin nuct F 9.300
24 BEIA . . © s© {Q} 295 LleHTpannsoBaHHas cMaska
24 £0,027 702002 70 20.02 ' 2 X C yMIOTHUTESIbHBIM KOIbLIOM
@10 H7x7 rny6. (4x) 3001-842 (5x1 mm)
(BKNIOYEHO B KOMMIEKT MOCTaBKM)
o—» XOp Xop <-«—
32 7 180 10
‘ [= Joos]A T 9
Pe— | ‘  — _‘—I I

fﬁ 0:8/ E 0'04

65
68 +0,03

65 @10 H7 (2x)
g‘ mf‘ N G1/8 (3%) . 5 E‘ g‘ G1/8 (3%
3 AN AN 2
o8] . . ey | oy (et
% i 1& 1& % % * MpuHagnexHoCTb:
200 +0,05 nepexogHasa nanTta
40 14 /MS x 10 rny6. (8x) Buabl ¢ 60KoB
[
©®
& & | © & ]
| 8
o ol o
©®

[inA BMHTa C uunnHgpryeckon ronoskon M8
8‘ DIN EN ISO 4762

-
O O HOH O
O 'S :

A MpunHapgnexHocTb:

- 24 8 nepexogHas nauTa
A e
| Bup csepxy
PL o o PO o
Q) © ©
220
Rémheld GmbH AKTyanbHble flaHHble cM. www.roemheld.de 3

14,120/ 11-14R V13mMmeHeHNA MOryT BHOCWTbCA 63 NpeABapUTENbHOIO YBeJOMIIEHNA



MpuHagnexHocTn

Ana mawmnHHbIX TUCKOB 4413-051

3axxumHas ry6Ka-3arotoBka 40 mm
Ne nspgenusa 3548-070

o211
{ |
© |
4 | © I I
| 171
450
0,5x45 OnopHas
_066 | | 9 MOBEPXHOCTb 20,05+0,05
S
O
=
KpenexHble BUHTbI
2x M6x16 12.9
Ne uspenuna 3301-107
S
Matepwnan: 16 MnCr5 rnagkas
10,1
CTOpOHa 3aroToBKu
Onopa 25:0,05

ly6Kn pnAa camocToATENbHOrO N3roTOBNEHUA
3a)KUMHble ry6KuM 13roTaBInBaOTCA B COOTBETCTBUM

C KOHTYPOM 3aroToBKU, Nognexalyen 3axmmy.
MakcrmanbHas BbICOTa 3aXXMMHOM ry6km X npu
pabouem gaBneHumn 250 6ap nokasaHa Ha guarpamme.

Makc. BbicoTa 3aKUMHbIX ry60k X gna 4413-051
B pyHKU UM OT pabGouero gaBneHus

80 -
70
60 -
50 |
40
30 -
20
10 |

2 BUHTa M6 - 12.9
vnn 4 BuHTa M6 - 8.8 22

0 ‘ ‘

T T 1
100 150 200 250

Pabouee gaBnexue [6ap]

MakKc. BbICOTa 3aXKMMHOM ry6Km X [Mm]

,D,onycxaeMble MOMEHTbI cun, ﬂeﬁl(TBlel.l.Il/lX Ha 3a>XKVMHble I'y6Kl/I

Onopa

3aXVMHble ry6kmn

Ana mawmnHHbIX TUCKOB 4413-151

3axKuMHas ry6Ka-3arotoBKka 65 mm
Ne uspenuna 3548-080

15
Il Il Il
o] | /RN
f o f f
| 2 | / |
! ! !
: : :
0,5x45¢% e
@9 S| OnopHas 32,05+0,05
= | MOBEPXHOCTb
2
erl'le)KHbIe BUHTbI
2x M8x25 12.9
@ ffffffff N° uspgenun 3300-625
| [ s — .
N
& 7777777777 Martepuan: 16 MnCr5 rnagkasn
14+0,1
CTOpOHa 3aroToBKu
Onopa 40+0,05

BaxHoe 3ameuyaHune

[N 3aKMMHBIX TY6OK fOSIXKHA ObITb
OpraHr30BaHa onopa, NoCKOJbKY
KpeneHble BUHTbI He B COCTOAHUN
BOCMPUHMMATb CUJTbl, BO3HMKaloLiMe Npu
3aXKnMme.

Makc. BbicoTa 3a)KUMHbIX ry60k X gna 4413-151

B yHKUUM OT pabGouero aaBneHus

130

120

110

100
2
80
70

60 2 BnHTa M8 -12.9
50 unun 4 BuHTa M8 - 8.8

40 42
30
20
10

0

Makc. BblcoTa 3aXKMMHOW ry6Kkm X [Mm]

100 150 200 250

Pabouee faBnexue [6ap]

Mx = 140 Hm Mx = 375 Hm
My = 120 Hm My = 200 Hm
Mz = 120 Hm Mz = 200 Hm
My
-
L > > L
| 1O © ||

4

AKTyanbHble flaHHble cM. www.roemheld.de

Romheld GmbH

14.120/11-14R

N3meHeHuA MOTyT BHOCUTbCA 6e3 npeaBapuTenbHOro yBegoMneHumna



